

Aprobat,
Director,
Ec. Mihaela Florentina Popescu



**RAPORT DE ACTIVITATE AL CANTINEI SOCIALE
IN ANUL 2021**

**DIRECȚIA DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ**

CUI 15652002

Str. Tudor Vladimirescu, nr.35

tel: 0238/567010, fax: 0238/561947

e_mail dasrm_sarat@yahoo.com

Nr. 89/06.01.2022

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CANTINEI SOCIALE
IN ANUL 2021**

Cantina de Ajutor Social a municipiului Râmnicu Sărat, cod serviciu social 8899, cu sediul pe Plt.Torcaru, nr.12A, se află în subordinea Direcției de Asistență Socială Râmnicu Sărat, instituție publică cu personalitate juridică, furnizor de servicii sociale, având o capacitate de 300 de porții de hrană pentru beneficiari.

Scopul Cantinei de Ajutor Social Râmnicu Sărat este prepararea și distribuirea hranei, gratuite sau contra cost conform legii, pentru persoanele aflate în situații economico-sociale sau medicale deosebite, în vederea depășirii situațiilor de dificultate, prevenirii și combaterii riscului de excluziune socială, promovării incluziunii sociale și creșterii calității vieții acestora.

Cantina de Ajutor Social are obligația de a respecta cu strictețe normele sanitar-veterinare în vigoare, în acest sens necesitând autorizație de funcționare.

În conformitate cu prevederile Legii 208/1997, beneficiază de porții de hrană copiii cu vârsta până în 18 ani, tinerii care urmează cursurile instituțiilor de învățământ, persoanele al căror venit nu depășește 142 lei/luna și orice persoană aflată în situație de dificultate. Pentru o porție de hrană se efectuează un număr de 16 ore de muncă/lunar. În anul 2021 au beneficiat de masă la cantina socială, în medie, lunar, un număr de 85 de persoane. Suma alocată din bugetul local pentru hrană a fost în cuantum de 503.400 lei.

Personalul cantinei este format din : inspector de specialitate, sofer, un magazioner și 4 bucatari.

În anul 2021 cantina a funcționat în perioada ianuarie-decembrie după cum urmează:

-În luna ianuarie, numărul de beneficiari a fost de 101 dintre care 45 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna februarie, numărul de beneficiari a fost de 94 dintre care 48 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna martie, numărul de beneficiari a fost de 98 dintre care 49 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna aprilie, numărul de beneficiari a fost de 85 dintre care 47 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna mai, numărul de beneficiari a fost de 80 dintre care 46 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

- În luna iunie, numărul de beneficiari a fost de 46 dintre care 21 de porții au

fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna iulie, numărul de beneficiari a fost de 79 dintre care 46 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna august, numărul de beneficiari a fost de 79 dintre care 48 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna septembrie, numărul de beneficiari a fost de 81 dintre care 50 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna octombrie, numărul de beneficiari a fost de 82 dintre care 56 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna noiembrie, numărul de beneficiari a fost de 88 dintre care 57 de porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

-În luna decembrie, numărul de beneficiari a fost de 89 dintre care un număr de 57 porții au fost livrate la domiciliul beneficiarilor.

Hrana servită de luni până vineri este reprezentată de masă caldă(ciorbă, felul 2, pâine și desert) iar pentru zilele de sâmbătă și duminică în ziua de vineri este distribuită hrană rece (paine, salam, brânză, conserve, cartofi, carne, ceapă, ulei, făină, zahar etc.).

Din data de 19 iulie până pe data de 27 august Cantina de Ajutor Social a fost închisă pentru curățenie generală, igienizare și concedii de odihnă. Beneficiarii au primit hrană rece o dată pe săptămână (vinerea, pentru toate zilele săptămânii) constând în dulciuri, ulei, făină, conserve, carne, cârnați, salam, fasole, mazăre, ceapă, cartofi, paste făinoase etc., pentru asigurarea necesarului zilnic de calorii.

Pentru zilele de Crăciun au fost pregătite meniuri speciale: sarmale, tobă, leber, carne de porc, malai, cozonac, portocale, ciocolată figurină Moș Crăciun iar de Anul Nou meniul a fost alcătuit dintr-un pui congelat, cârnați, ulei, cașcaval, salam, suc, fursecuri.

Pentru zilele de Paste au fost pregătite meniuri speciale: oua rosii, drob, cozonac, carne, ulei, zahar, figurina, cașcaval, salam.

Pentru perioada urmatoare, cantina sociala isi propune imbunatatirea calitatii hranei, diversificarea meniurilor, instruirea permanenta a personalului, popularizarea serviciului.

Intocmit,

Inspector de specialitate: Zamfir Ramona

